

# Виктория - значит победа!

Нина  
КУПАЛЬЦЕВА

**В НАЧАЛЕ** февраля нынешнего года в Сургуте на Первенстве России по гиревому спорту среди юношей и девушек, в котором приняли участие более 300 спортсменов из 31 субъекта Российской Федерации, второе место среди девушек 1997-99 годов рождения в весовой категории свыше 58 кг заняла Виктория Дойкова, воспитанница детско-юношеской спортивной школы № 2 посёлка Высокого.

Шестнадцатилетняя Виктория занимается гиревым спортом уже два года. До этого она пробовала себя и в других видах спорта, в частности, занималась баскетболом. Дружбе со спортом Виктория во многом обязана своей маме, Наталье Александровне, которая до сих пор выступает за сборную по волейболу на своём предприятии и, таким образом, воспитывает дочь личным примером.

А вот спортивные достижения - это уже заслуга самой Виктории и её знаменитого тренера. Тренирует Дойкову чемпион России и мира 2010 года, двукратный чемпион Всемирной олимпиады 2011 года Пётр Середа, тренер-преподаватель МБОУ ДОД "ДЮСШ № 2".

Под его руководством Вика добилась значительных успехов уже в первый год тренировок. В конце 2011 года она стала чемпионкой ХМАО-Югры, в 2012 году - победительницей Кубка округа, а в конце этого же года - двукратной чемпионкой ХМАО-Югры.

Об успехах своей воспитанницы Пётр Сергеевич говорит, что у Виктории большой потенциал, и она непременно стала бы победительницей первенства, если бы не болезнь, которая в течение 2012 года помешала регулярным тренировкам. Тем не менее, результат впечатляет - в истории школы таких побед ещё не было!



В конце 2012 года Виктория Дойкова стала двукратной чемпионкой ХМАО-Югры.

Следующее выступление спортсменки состоится на Чемпионате ХМАО-Югры, который будет проходить в Сургуте 9-10 марта. На этих состязаниях Виктория по-

робует свои силы во взрослой возрастной группе. Желаем нашей спортсменке новых достижений и верим в её успех: ведь Виктория - значит победа!